

Пирназарова Райхон, 11 лет

МОЙ ДРУГ
(рассказ)

Каждому человеку нужен друг, я так считаю. Для меня друг – это тот человек, которому я могу доверить свои секретики, и ещё с ним можно иногда «подурачиться».

У моего друга самое красивое и звучное имя – Матвей. Наше с ним знакомство произошло в первом подготовительном классе. Нашей дружбе уже пять лет! С Матвеем никогда в школе не бывает скучно. Он иногда рассказывает смешное, и все одноклассники смеются.

Мы живём далеко друг от друга, поэтому я не могу пойти в гости к Матвею. Встречаемся с ним только в школе. Но он мне рассказывает и показывает фото своих домашних питомцев – это черепашка Слайм и кот Кузьма. У друга есть страничка в Инстаграм и он часто выставляет удачные кадры своих питомцев в ленту.

Ещё мы с другом очень любим играть в школьном дворе, особенно зимой. Наша любимая игра снежки. Матвей всегда осторожно кидается снежками – я ведь девочка.

На перемене в школе мы тоже играем, и наша любимая игра «Правда или действие». Одноклассники про нас говорят: «Друзья – не разлей вода».

В свободное от уроков время я хожу на занятия по декоративно-прикладному творчеству в творческое объединение «Карамелька», а Матвей занимается в театральной студии «БИС».

Я считаю – дружба очень важна для каждого человека, будь то маленький или взрослый. Мне приятно, что Матвей называет меня лучшим другом.

После окончания 4 класса мы переходим с Матвеем в разные школы. Но я думаю, дружба наша не закончится. Я желаю каждому найти надежного друга. Нет друга – ищи, а нашёл – береги!